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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ  EΚΠ/ΣΗΣ

Β. ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΟΜΗΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΟΜΗΡΟΥΠΟΛΗΣ

Ταχ. Διεύθ.:  Κλειδού-Βροντάδος, Χίος

Τ.Κ 82200

e-mail: mail@kpe-chiou.chi.sch.gr

Πληροφορίες: Σταματουλάκη Αλεξάνδρα

Τηλέφωνο:2271094478
	
	Ομηρούπολη:                    29/09/08

Αρ. Πρωτ. 24
Προς: Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Ν.Χίου 
Γραφεία Π.Ε
Σχολεία Ν.Χίου



ΘΕΜΑ: «Διεξαγωγή περιβαλλοντικής ημερίδας από το ΚΠΕ Ομηρούπολης με θέμα: «Περιβαλλοντική Εκπαίδευση– Θεωρία και Πράξη»

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ομηρούπολης σε συνεργασία με τους Υπεύθυνους Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Χίου, διοργανώνει ημερίδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, για  τους Διευθυντές Α/θμιας  και Β/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Χίου, με θέμα : «Περιβαλλοντική Εκπαίδευση– Θεωρία και Πράξη»  στις 25 Οκτωβρίου 2008, ημέρα Σάββατο από 09.00 – 14.00 
Η ημερίδα σκοπό έχει να ενημερώσει τους Διευθυντές των Νηπιαγωγείων, Δημοτικών, Γυμνασίων, Λυκείων, ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ, γενικά για τη φιλοσοφία και μεθοδολογία της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, για το έργο και τις δράσεις του ΚΠΕ Ομηρούπολης, για τη λειτουργία των δικτύων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης ιδιαίτερα  του τοπικού θεματικού δικτύου του ΚΠΕ Ομηρούπολης. Επιπλέον  θα δοθεί και το εκπαιδευτικό υλικό του τοπικού θεματικού δικτύου του ΚΠΕ. 

Στην ημερίδα επίσης  θα παρουσιαστεί  το  νέο πρόγραμμα ( φιλοσοφία, σκοποί –στόχοι, εκπαιδευτικό υλικό) που αφορά τη βιοκαλλιέργεια εσπεριδοειδών στον Κάμπο της Χίου και έχει τίτλο: «Κάμπος Χίου- Περιδιαβαίνοντας το μυροβόλο δάσος των εσπεριδοειδών» και το οποίο  εκπόνησε η Παιδαγωγική Ομάδα του  ΚΠΕ το σχολικό έτος 2007-08. 

Όσοι Διευθυντές ενδιαφέρονται να  παρακολουθήσουν την ημερίδα θα πρέπει να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να τη στείλουν στους αντίστοιχους Υπεύθυνους Π.Ε (τηλ: 22710-29027 για την Α/θμια και 22710-24453 για την Β/θμια )μέχρι τις 6 Οκτωβρίου 2008.
Το πρόγραμμα της ημερίδας είναι το παρακάτω:


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΚΠΕ ΟΜΗΡΟΥΠΟΛΗΣ ΧΙΟΥ
«Περιβαλλοντική Εκπαίδευση - Θεωρία και Πράξη»
Σάββατο 25 Οκτωβρίου 2008
09.00-09.30
Προσέλευση-Εγγραφές - Έναρξη - Χαιρετισμοί  

09.30 -10.30

Σταματουλάκη Αλεξάνδρα, Υπεύθυνη ΚΠΕ Ομηρούπολης,  «Η δύσβατη αλλά και δημιουργική πορεία των τεσσάρων ετών του ΚΠΕ Ομηρούπολης»
10.30-11.30

Βούκουνας Κωνσταντίνος, Υπεύθυνος Περ/κής Εκπ/σης Δ/θμιας Ν.Χίου «Περιβαλλοντκή Εκπαίδευση στο σχολείο. Ναι  ή  Όχι; Αν ναι,πώς;»
11.30-12.00

Διάλειμμα –Μπουφές
12.00-12.30

Σπυράκης Σταύρος, Αναπληρωτής Υπ. ΚΠΕ «Παρουσίαση των προγραμμάτων του ΚΠΕ»

12.30-13.30

Προδρόμου Ιωάννης, Μέλος Π.Ο. ΚΠΕ «Κάμπος Χίου-Περιδιαβαίνοντας το μυροβόλο δάσος των εσπεριδοειδών»

13.30-14.00

Αντωνόγλου Δημήτριος, Μέλος Π.Ο. ΚΠΕ «Τοπικό Θεματικό Δίκτυο ΚΠΕ Ομηρούπολης-Πλοήγηση στην ιστοσελίδα του ΚΠΕ Ομηρούπολης»
Η Υπεύθυνη του ΚΠΕ 
Σταματουλάκη Αλεξάνδρα

