ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΓΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ  (ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ THΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 1ου  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  ΧΙΟΥ ΣΕ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΜΕ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ )
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Πέμπτη 31/03/2016 : Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «ΟΜΗΡΟΣ» της Χίου. Αναχώρηση με την αεροπορική εταιρεία  « Astra Airlines», άφιξη σε Θεσσαλονίκη. Επιβίβαση στο πούλμαν, μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. Το απόγευμα βόλτα στο εμπορικό κέντρο «mediterranian cosmos», φαγητό σε ταβέρνα, επιστροφή και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.

Παρασκευή 01/04/2016: Πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχώρηση   για τον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας, ένα από τα σημαντικότερα μουσεία του Ελληνικού χώρου με ξεχωριστή ιστορία και πλούσια κληρονομιά. Ξενάγηση από ξεναγό. Στη συνέχεια επίσκεψη στην Έδεσσα , στην πόλη των νερών. Φαγητό και αναχώρηση για Θεσσαλονίκη . Επίσκεψη στο θεματικό περιβαλλοντικό πάρκο Δεινοσαύρων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος, επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

Σάββατο 02/04/2016: Πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχώρηση  για το «Οχυρό Ρούπελ», το μεγαλύτερο συγκρότημα της οχυρωμένης τοποθεσίας, κατά μήκος των ελληνοβουλγαρικών συνόρων. Στη συνέχεια επίσκεψη στη λίμνη Κερκίνη. Παρατήρηση πανίδας από τη στεριά με τηλεσκόπια, ενημέρωση για τις δραστηριότητες που υλοποιούνται στην περιοχή. Φαγητό και αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. Επίσκεψη στο πλανητάριο «Νoesis». Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Φαγητό, βραδινή έξοδος.  Επιστροφή, διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

Κυριακή 03/04/2016: Πρωινό στο ξενοδοχείο, επίσκεψη στην πόλη της Θεσσαλονίκης(Ροτόντα, Άγιος Δημήτριος, Αρχαία αγορά, αψίδα Γαλέριου, Λευκός Πύργος)- ξενάγηση από ξεναγό. Μεταφορά στο αεροδρόμιο « Μακεδονία», αναχώρηση για τη Χίο.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ: 63 (34 κορίτσια και 29 αγόρια)
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΔΩΝ: (4) εκπαιδευτικοί  και (1) κηδεμόνας
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: 3 Ή 4 ΑΣΤΕΡΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ

 Θα θέλαμε να γνωρίζουμε τη συνολική τιμή του ταξιδιού (προσφορές), μέχρι την Πέμπτη  28/01/2016 .
Τηλέφωνο επικοινωνίας με το Διευθυντή του σχολείου Βρούζο Δημήτριο    22271044521.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ:

-- Ο διοργανωτής (γραφείο ταξιδιού) διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας και αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση αστικής επαγγελματικής ευθύνης όπως και την ασφάλιση που θα καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή καθηγητή (κάθε προσφορά θα συνοδεύεται απαραιτήτως από υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού πρακτορείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ καθώς και δήλωση ότι το πρακτορείο καλύπτει όλες τις προδιαγραφές που προβλέπονται με την Υ.Α. 129287/Γ2/10-11-2011 (ΦΕΚ 2769/τ.Β΄/02-12-2011) και τη σχετική νομοθεσία και για όλες τις ασφαλιστικές καλύψεις που αναφέρονται). 

-- Η κατηγορία του ξενοδοχείου πρέπει να είναι 3 - 4 αστέρων με πρωινό (κρίνεται απαραίτητη η αναφορά στην ονομασία του και στην τοποθεσία που βρίσκεται-στο κέντρο της πόλης). 

-- Τα οχήματα που θα χρησιμοποιηθούν θα πρέπει να πληρούν τις αναγκαίες προδιαγραφές (άριστη εσωτερική και εξωτερική κατάσταση, κλιματισμό, μικροφωνική εγκατάσταση, επαρκή χώρο για τις αποσκευές και βασικά εργαλεία συντήρησης, άδεια κυκλοφορίας μετά το 1998, πρόσφατο έλεγχο από ΚΤΕΟ κ.λ.π).

- - Η προσφορά κατατίθεται σε (1) πρωτότυπο και (2) αντίγραφα.

                                                                    Ο Διευθυντής

                                                               Βρούζος Δημήτριος

