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                           ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
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                                                                                                               ΠΡΟΣ: Τα σχολεία Δ.Ε.
ΘΕΜΑ: Εκλογές αιρετών μελών των Υπηρεσιακών Συμβουλίων

Σας ενημερώνουμε ότι οι  εκλογές για την ανάδειξη  αιρετών μελών των Υπηρεσιακών Συμβουλίων , θα διενεργηθούν την Τετάρτη 2 Νοεμβρίου 2016,  από την 9η πρωινή  μέχρι την 5η απογευματινή ώρα.


Η διαδικασία εκλογών διέπεται από τα άρθρα 19 – 31 του Π.Δ/τος 1/2003.

Για την ημέρα αυτή χορηγείται άδεια σε όλους τους εκπαιδευτικούς που θα ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα, σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΥΠ.Π.Ε.Θ. αριθ. Φ.350/53/147271/E3/13.9.2016.

 Δικαίωμα του εκλέγειν έχουν οι τακτικοί εκπαιδευτικοί (διορισμένοι σε μόνιμες θέσεις) της δημόσιας Πρωτοβάθμιας ή Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης κατά περίπτωση, καθώς και οι προσωρινοί αναπληρωτές. 


Στην εφορευτική επιτροπή κάθε Διεύθυνσης Εκπαίδευσης ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί της ίδιας βαθμίδας (τακτικοί ή αναπληρωτές), οι οποίοι υπηρετούν είτε οργανικά είτε με απόσπαση σε σχολεία της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης (σχολεία Πρωτοβάθμιας ή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Δεύτερης Ευκαιρίας, κλπ.).


Οι εκπαιδευτικοί που είναι αποσπασμένοι εκτός σχολικών μονάδων (Κ.Υ., Πανεπιστήμια, ΙΕΠ,  κλπ.), καθώς και οι αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί στο εξωτερικό, εγγράφονται στους καταλόγους εκλογέων της οργανικής τους θέσης και ψηφίζουν ενώπιον της οικείας εφορευτικής επιτροπής (Αριθμ. 3389/4-11-2008 άποψη του Νομικού Συμβούλου του Υπουργείου Παιδείας). Οι απουσιάζοντες με άδεια κάθε μορφής ψηφίζουν στην περιοχή της οργανικής τους θέσης.


 Εκπαιδευτικοί που κατέχουν θέσεις στελεχών της εκπαίδευσης, καθώς και εκπαιδευτικοί που υπηρετούν με απόσπαση σε υπηρεσίες των Περιφερειακών Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης, ψηφίζουν στις Εφορευτικές Επιτροπές των περιοχών όπου υπηρετούν (όπως είχε γίνει και στις αντίστοιχες αρχαιρεσίες του 2014).


 Εκπαιδευτικοί της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της  Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, θα συμπεριληφθούν στους εκλογικούς καταλόγους της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και αντίστροφα. 


Σημειώνεται ότι θα λειτουργήσουν 4 εκλογικά κέντρα ως εξής:
· 1ο Εκλογικό Κέντρο Χίου : Στο 1ο Γυμνάσιο Χίου , για τους εκπαιδευτικούς που διδάσκουν στο νησί της Χίου, από : Αγγελή Δωροθέα του Βασιλείου, μέχρι και Μάπα Μαρία του Μιχαήλ.
· 2ο Εκλογικό Κέντρο Χίου  : Στο 1ο Γυμνάσιο Χίου, για τους εκπαιδευτικούς που διδάσκουν στο νησί της Χίου , από : Μαραγκός Αντώνιος του Πέτρου, μέχρι και  Ψυχιάς Δημήτριος του Στυλιανού.
· Εκλογικό Κέντρο Οινουσσών : Στο Γυμνάσιο Οινουσσών, για τους εκπαιδευτικούς που διδάσκουν στο Γυμνάσιο και το ΕΠΑΛ Οινουσσών.
· Εκλογικό Κέντρο Ψαρών : Στο Γυμνάσιο Ψαρών, για τους εκπαιδευτικούς που διδάσκουν στο Γυμνάσιο Ψαρών.
Οι εκπαιδευτικοί πρέπει να προσέρχονται στα εκλογικά κέντρα με την αστυνομική τους ταυτότητα. Σημειώνουμε με έμφαση την ανάγκη προσκόμισης της ταυτότητας, διότι πέραν της ρητής αυτής αναφοράς στο Νόμο, δεν είναι γνωστοί όλοι οι ψηφοφόροι στα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής.

Για τη ψηφοφορία θα δοθούν:

· Λευκά ψηφοδέλτια και λευκός φάκελος (αιρετά μέλη του ΠΥΣΔΕ)

· Γαλάζια ψηφοδέλτια και γαλάζιος φάκελος (αιρετά μέλη του ΑΠΥΣΔΕ)

· Πράσινα ψηφοδέλτια και πράσινος φάκελος (αιρετά μέλη του ΚΥΣΔΕ)

και θα υπάρχουν οι αντίστοιχες ψηφοδόχοι.
Σε κάθε ψηφοδέλτιο σημειώνονται μέχρι δυο (2) σταυροί.  
Παρακαλούμε να ενημερωθούν ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας και να αναρτηθεί το παρόν στον πίνακα ανακοινώσεων.
                                                                               Η Διευθύντρια Εκπαίδευσης 

                                                                                        Ευτυχία Βλυσίδου
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ                                                    

1. Τμήματα Διεύθυνσης

2. ΕΚΦΕ
3. Ιστοσελίδα
