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Ιερός Μητροπολιτικός Ναός Χίου 30/01/2022
Κάθε χρόνο, όταν πλησιάζει η γιορτή των Τριών Ιεραρχών, η γιορτή της Παιδείας και των Γραμμάτων, αισθάνεται κανείς αμηχανία ως εκπαιδευτικός, όταν καλείται να μιλήσει για τους Τρεις Ιεράρχες. Γιατί ούτε είναι δυνατόν να σκιαγραφήσει επαρκώς την αγιότητά τους μέσα σε λίγα λεπτά αλλά ούτε και να συμπιέσει σε λίγες γραμμές το βίο και τη διδασκαλία τους. 
Δεν είναι καθόλου τυχαίοι οι χαρακτηρισμοί που αποδίδονται στους τρεις μεγάλους Πατέρες: ο Άγιος Βασίλειος ενόσω ζούσε ακόμα αποκαλούνταν Μέγας, χαρακτηρισμός που ο ίδιος απεχθανόταν. Σπουδάζει φιλοσοφία, γεωμετρία, ρητορική, γραμματική, ιατρική, αστρονομία, νομική, θεολογία και μουσική, δηλαδή όλες τις τότε γνωστές επιστήμες. Διατυπώνει με ακρίβεια και σαφήνεια τα βασικότερα δόγματα της πίστης μας. Απευθυνόμενος προς τους νέους, τους προτρέπει να μελετούν κάθε είδους σύγγραμμα, ακόμα και τα αιρετικά, αλλά στο τέλος να κρατάνε μόνο ότι τους είναι ωφέλιμο, όπως ακριβώς, λέει, κάνει η μέλισσα, που πετάει από λουλούδι σε λουλούδι αλλά συγκεντρώνει μόνο τη γύρη για να φτιάξει το μέλι.

Ο Άγιος Γρηγόριος χαρακτηρίστηκε Θεολόγος, αφού με την μοναδική Θεολογική του βαρύτητα και κατάρτιση διακήρυξε την Τριαδικότητα του Θεού και τη Θεότητα του Ιησού. Δε δίστασε ακόμα και με πολιτικούς άρχοντες να συγκρουστεί όταν αυτοί καταπίεζαν το λαό.  Έλεγε ότι «το καλόν ου καλόν, εάν μη καλώς γένηται». Θεωρείται ένας από τους μεγαλύτερους ποιητές και λογοτέχνες. 

Στον Άγιο Ιωάννη αποδόθηκε η προσωνυμία Χρυσόστομος και όλοι καταλαβαίνουμε το γιατί. Τα κηρύγματά του ήταν χρυσάφι για τις καρδιές των Χριστιανών στις δύσκολες εκείνες περιόδους. Αναδείχθηκε σε Επίσκοπο Κωνσταντινουπόλεως και παρά τις εξορίες που υπέστη δε σταμάτησε να επικρίνει τους αιρετικούς και να τους καλεί σε μετάνοια. Έλεγε «το πίπτειν ανθρώπινον, το εμμένειν εωσφορικόν, το μετανοείν Θείον». Πέθανε στην εξορία και τα τελευταία του λόγια ήταν «Δόξα τω Θεώ, πάντων ένεκεν». 

Στο πρόσωπο των Τριών Ιεραρχών πραγματοποιείται η αρμονική σύζευξη δύο μεγάλων κόσμων: του Ελληνισμού με το Χριστιανισμό. Τόλμησαν να σπουδάσουν σε ειδωλολατρικές σχολές και έθεσαν την αρχαία Ελληνική σοφία στην υπηρεσία του Χριστιανισμού, τοποθετώντας έτσι τις βάσεις για την Ελληνοχριστιανική παιδεία και τον Ελληνοχριστιανικό πολιτισμό. Οι πράξεις του Περικλή, του Ευκλείδη, του Πυθαγόρα, του Αισχύλου, του Θαλή, του Σωκράτη, του Μεγάλου Αλεξάνδρου, του Κλεινία και πολλών άλλων δεν αφήνουν τους Τρεις Ιεράρχες αδιάφορους. Δεν πρέπει να λησμονούμε ότι οι Τρείς Ιεράρχες ήταν πάνω απ’ όλα Άγιοι, που μέσα από την αυτοθυσιαστική τους πορεία και την προσφορά της αγάπης τους οδηγήθηκαν στην θεογνωσία.
Ωστόσο εκείνο που εντυπωσιάζει, εκτός των άλλων, είναι η παιδαγωγική των Τριών Ιεραρχών. Ο σκοπός της αγωγής, η προσωπικότητα του δασκάλου, η αγάπη με την οποία πρέπει να γίνεται η διδασκαλία, η αναγνώριση της ιδιαιτερότητας του καθενός, δηλαδή η αρχή της εξατομικευμένης διδασκαλίας, είναι μερικές από τις παιδαγωγικές αντιλήψεις των τριών Αγίων. 

Ο Άγιος Γρηγόριος ονομάζει την παιδαγωγική «τέχνη τεχνών και επιστήμη επιστημών», ενώ ο Άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος, διατυπώνει ένα ολοκληρωμένο παιδαγωγικό σύστημα, εκφράζοντας και τους άλλους δύο μεγάλους Πατέρες. Επισημαίνει ότι η παιδαγωγική είναι τόσο σπουδαία τέχνη, που την εξισώνει με την ιερωσύνη. Παράλληλα τονίζει πόσο υψηλό, ιερό και υπεύθυνο είναι το λειτούργημα του δασκάλου: «Τῆς τέχνης ταύτης οὐκ ἔστιν ἄλλη μείζων. Τί γάρ ἴσον τοῦ ρυθμίσαι ψυχήν και διαπλάσαι νέου διάνοιαν;» Ο δάσκαλος λοιπόν, λέει ο Ιερός Χρυσόστομος, πρέπει να λειτουργεί ως πνευματικός πατέρας. Αυτό επιβεβαιώνεται και από την μεγάλη παιδαγωγό του προηγούμενου αιώνα, Μaria Montessori, η οποία δίδασκε πως εάν η παιδαγωγική λειτουργία του δασκάλου δεν αποκτήσει γονεϊκή διάσταση, δε μπορεί να είναι γόνιμη. Επίσης ο επιφανής παιδαγωγός Pestalozzi (Πεσταλότσι), θεωρεί τους μαθητές του πνευματικά του παιδιά, που του τα εμπιστεύτηκε ο θεός. Εκτός όμως από την αγάπη, ο επιτυχημένος δάσκαλος, κατά τον Ιερό Χρυσόστομο πάντα, πρέπει να αναπτύξει και την αρετή της επικοινωνίας και της βαθύτερης κατανόησης των προβλημάτων που απασχολούν τον μαθητή. Να συμπάσχει μαζί του και να λειτουργεί θυσιαστικά. Να βρεθεί στη θέση του μαθητή, να διακρίνει εγκαίρως τις δεξιότητες και ικανότητές του και ανάλογα να τον συμβουλεύει. Η σύγχρονη ψυχοπαιδαγωγική, ονομάζει αυτή την ικανότητα του δασκάλου «ενσυναίσθηση».  

Οι Τρεις Ιεράρχες δεν παραλείπουν να αναφερθούν και σε θεμελιώδεις παιδαγωγικές αρχές, όπως είναι η αρχή της έγκαιρης διαπαιδαγώγησης, η αρχή της αυτενέργειας, η αρχή της εξατομικευμένης  διδασκαλίας και η αρχή της εποπτικής αγωγής. Ο Μέγας Βασίλειος γράφει, ότι ο παιδαγωγός πρέπει να διδάσκει εποπτικώς, με χειροπιαστά παραδείγματα, ενώ κατά τον Ιερό Χρυσόστομο, οι γνώσεις πρέπει να δίνονται σταδιακά και πάντα σύμφωνα με το επίπεδο, την αντιληπτική και αφομοιωτική ικανότητα των μαθητών. 

Κατά τον Μέγα Βασίλειο, σοφός διδάσκαλος είναι αυτός που διδάσκει τους μαθητές με ευχάριστο τρόπο και λέει ότι η διδασκαλία θα πρέπει να γίνεται με χαρούμενη διάθεση γιατί ότι διδάσκεται με κάποιο αστείο αφομοιώνεται από τα παιδιά πιο εύκολα. Ένα άλλο σημείο που τονίζει ιδιαιτέρως ο Μέγας Βασίλειος είναι οι ποινές και οι αμοιβές, που ο παιδαγωγός πρέπει να τις χρησιμοποιεί κλιμακωτά και με μέτρο, αλλιώς η υπερβολή θα φέρει αντίθετα αποτελέσματα. 
Ιδιαίτερη βαρύτητα δίνουν οι τρεις μεγάλοι Πατέρες στην ψυχοπαιδαγωγική της εφηβείας, αυτής της κρίσιμης και ευαίσθητης ηλικίας. Ο Ιερός Χρυσόστομος λέει για την εφηβεία: «Ἄγριον ἡ νεότης … ως ἵππος ἀδάμαστος, ως θηρίον ἀτίθασον, τοιοῦτον ἐστι ἡ νεότης». Συνιστά λοιπόν υπομονή, κατανόηση και διαλλακτικότητα γιατί η εφηβεία είναι η ηλικία των μεγάλων συγκρούσεων και των επαναστάσεων. 
Ο Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος κάνει λόγο και για την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών. Θεωρεί ότι ο δάσκαλος πρέπει να επιζητά τη μάθηση και τη σοφία, να μορφώνεται καθημερινά και ύστερα να μορφώνει τους άλλους. Πρέπει να κατέχει καλά το αντικείμενο της διδασκαλίας του, και υποστηρίζει ότι ο δάσκαλος διδάσκει και καθοδηγεί περισσότερο με τα έργα παρά με τα λόγια. Πρωτίστως όμως ο επιτυχημένος δάσκαλος, πρέπει να αγαπάει και να εμπνέει τους μαθητές του.
Αυτά είναι μόνο λίγα από τα πολλά που αναφέρουν οι τρεις μεγάλοι Πατέρες και πραγματικά εκπλήσσεται κανείς με την παιδαγωγική τους, που αν και διατυπώθηκε 17 αιώνες πριν, είναι τόσο προοδευτική και επίκαιρη όσο καμία άλλη, και που θα πρέπει να αξιοποιηθεί τόσο από τους παιδαγωγούς όσο και από τους γονείς. 
Ας μην ξεχνάμε εμείς οι εκπαιδευτικοί, ότι διαπλάθουμε ψυχές και ας μη γινόμαστε απλοί αναμεταδότες γνώσεων. 
Αγαπητοί μας μαθητές, 

Η σημερινή γιορτή απευθύνεται σ’ εσάς. Σ’ εσάς που θα διαμορφώσετε την αυριανή κοινωνία, ελπίζουμε καλύτερη από αυτή που θα παραλάβετε. Μην αφήσετε την παιδική σας αθωότητα, μην επαναλάβετε τα λάθη των μεγάλων και μην παρασυρθείτε από όλα αυτά τα αρνητικά, που θα βρεθούν στο δρόμο σας. Να συμμετέχετε στο τραπέζι της ζωής αλλά όχι στο ξέφρενο συμπόσιο. Κρατήστε μόνο οτιδήποτε καλό και χρήσιμο. Μιμηθείτε το παράδειγμα των Τριών Ιεραρχών και αγαπήστε τα Ελληνικά γράμματα. 
Και ας έχετε πάντοτε στο μυαλό σας τα παρακάτω λόγια: «Φτάσε όπου δεν μπορείς παιδί μου. Μην ντραπείς αν έπαιξες καλά και έχασες. Να ντραπείς αν έπαιξες κακά και κέρδισες».
Χρόνια πολλά, καλή πρόοδο και οι Άγιοι Τρεις Ιεράρχες να φωτίζουν όλους μας!!!                                                           

Κώσταλος Νικόλαος, 

Εκπαιδευτικός Θεολόγος
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